

影楼人去楼空 苦了众顾客

有的交了定金没拍婚纱照,有的拍了写真没取照片



967066读者来电实录:8日,市民刘女士拨打本报新闻热线967066反映,一个多月前,她在开发区一婚纱摄影预订拍婚纱照,并付了定金。8日,她来到这家影楼时,却发现已经人去楼空。

本报热线967066消息(记者侯艳艳 实习生李新) 交了定金,约好5月份拍摄婚纱照。结果当市民去约定拍摄时间时,却发现影楼已经人去楼空。8日,市民刘女士就遇到这样一件尴尬事。

刘女士告诉记者,今年3月,她在某网站看到开发区苏菲雅婚纱摄影搞优惠活动,就到这家影楼预定5月份拍摄婚纱照。影楼要求交500元定金,拍照前提前与影楼约好具体时间。

刘女士如数交了定金,影楼给了收据。“昨天,我正好路过影楼,打算和工作人员商量拍摄时间,却发现影楼已经关门了。”刘女士说,她给影楼工作人员打电话,对方手

机已经停机。

9日上午11点多,记者来到开发区长江路与黄河路交叉口北侧,发现苏菲雅婚纱摄影大门紧锁,影楼外的门面招牌已被撤掉。

透过一楼的透明玻璃门向内望去,三四十个白色的摄影包装袋依次排在东墙边。靠近外门处,还竖着六七张扩印好的大幅婚纱照。影楼内的婚纱装饰摆设已被搬离,只剩下5张椅子、数十张崭新的装饰材料板及油漆等装修材料。

下午1点,两名女孩来到苏菲雅影楼。其中一女孩小陈说,今年3月,她和朋友来影楼拍了一套写真集,花了600多元。店家通知她们5月初取照片。8日,她们特意从市区赶到开发区

取照片,却不想商家已经撤离。

“我们的照片立在墙脚,今天上午,听朋友说影楼开门了,我们赶紧请假赶过来,却还是扑了个空。”小陈说,商家离开前,并没有通知他们前来取照片。

附近一家影楼的工作人员介绍说,该影楼是在一周多前突然关门的。近几天,不断有人到附近影楼咨询这家影楼人员的去向。“有人拍摄婚纱照或写真后,取不出照片。也有人交了1000元定金,没法索要了。”工作人员称。

记者随后来到海河派出所,民警查看了最近的报警记录后称,近一周来,派出所没有接到市民关于影楼关门的报案。



顾客透过玻璃门向影楼内部张望。

撞人逃逸 18小时后投案自首

本报通讯员 王瑞国 本报记者 侯冬冬

5月4日晚10点,在蓬莱市中医院附近,一辆轿车将骑车路过的一学生撞倒后逃逸,蓬莱交警根据道路监控找到肇事车,发现该车两次易主。通过多方奔走,蓬莱交警大队历时18小时成功破获这起肇事逃逸案。

轿车撞倒学生后逃逸

4日晚10点12分,蓬莱公安局指挥中心接到报案称,在中医院附近有一辆黑色轿车撞倒一自行车后逃逸,伤者被送往中医院抢救。

接警后,交警大队立即组织事故民警赶赴现场,伤者是一名放学回家的高中生,肇事车辆为黑色轿车,因车速过快将学生撞伤后加大油门向东逃逸。

由于当时正是高中生晚自习放学时间,人多车杂且天色已晚,现

场目击者只能模糊辨认逃逸车辆是一辆黑色轿车,车牌有鲁Y字样,具体车牌号不详。

肇事车辆曾两次易主

办案民警连夜调取公安局路口、邮电大厦路口的交通技术监控记录,锁定一辆有重大嫌疑的黑色轿车。监控画面显示:5月4日22时11分,该车由北向南通过邮电大厦路口,且前保险杠左端有明显撞击脱落痕迹,与逃逸车辆相符。

根据车辆登记信息,民警找到

了登记车主,某单位职工王某。次日,刚刚到单位上班的王某被民警找到,从王某口中民警得知,此车早已卖给一家汽车修理厂。

民警立刻赶赴该修理厂,厂长证实他确实买过该车,但是已把车转手卖给修理工解某,解某现已辞职。

民警辗转找到了解某现在工作的修理厂,不过当天他有事请假了。民警了解到,解某平时开着这样一辆轿车。据此,解某被民警锁定为重点嫌疑人。

逃逸司机投案自首

民警通过电话与解某取得联系,解某承认他当晚因驾车精力不集中,车速过快将学生撞伤,当时头脑一片空白,就选择驾车逃到龙口避难,自己现在懊恼不已。在民警的劝说下,解某同意回蓬莱自首。

5日16时,肇事当夜逃到龙口躲避的解某,驾车到蓬莱交警大队投案自首。最终,解某因肇事逃逸被行政拘留15天,并处2000元罚款。